

ПРОТОКОЛ № 01

*засідання приймальної комісії
Сумського державного університету*

від 02.01.2018 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 42 з 60 членів приймальної комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- 1 Про переводи та поновлення
- 2 Про особову справу Шеремет А.Р.
- 3 Про обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому та обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДБО)
- 4 Про план засідань приймальної комісії СумДУ на 2018 р.

СЛУХАЛИ: 1. Декана факультету ЕліТ – Проценка С.І., директора ННІБТ «УАБС» Д'яконову І.І., директора ННІП – Куліша А.М. про переводи та поновлення.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Дозволити переводи та поновлення:

ЕліТ: спец. «Інформатика» - Радченко В.О., 2 курс (магістр)
 спец. «Інформаційні технології проектування» - Шилова А.В., 3 курс
 спец. «Інформатика» - Мартиненко Б.В., 3 курс

ННІБТ «УАБС» спец. «Фінанси і кредит» - Васильченко Т.М., 4 курс
 спец. «Економічна кібернетика» - Казявкін О.М., 4 курс

ННІП: спец. «Правознавство» - Кочерга І.О., 3 курс

Списки осіб, представлених на переводи та поновлення, додаються.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії КІ СумДУ – Бібика В.В. з пропозицією перевести студента 2 курсу спеціальності «підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Шеремет Антона Ростиславовича з повноплатної форми навчання на бюджетну.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Враховуючи наявність вакантних місць та максимальний середній бал успішності дозволити перевед Шеремет А.Р. на бюджетну форму навчання.

СЛУХАЛИ: 3. Інформацію першого заступника голови приймальної комісії Карпуші В.Д. про новий склад приймальної комісії у 2018 році та обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому до СумДУ та обов'язки осіб, які залучаються до організації та проведення прийому в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДБО).

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Затвердити представлені обов'язки членів приймальної комісії. (Додаток 1).

СЛУХАЛИ: 4. Інформацію першого заступника голови приймальної комісії Карпуші В.Д. про план засідань приймальної комісії на 2018 рік.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Затвердити план засідань приймальної комісії на 2018 рік. (Додаток 2).

Голова приймальної комісії



А.В. Васильєв

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Р.А. Васькін